

# POUČENÍ O ČECHŮCH A ČESKU

Čtvrtek, 15. února 2022

Plodný internetový autor Ross Hedvicek vydal pod názvem Povědomí o psech a Psohlavcích krátek, ale zároveň pojednání o souasných poměrech v Česku. Popisuje je stručně tak, jak je vidět - Čechy - v cizině, kdy krátkou dobu svou kdejší domovinu. Pokud někdo z našinců bude toto pojednání - st, přelí dobrá nílá nedodá. Ross Hedvicek vidět - Čechy ostrým pohledem, jemu nedokážou uniknout hlavně - nevíary našeho život

Ten první je proslulý, "kdo nekradě". To ovšem zdaleka není - věchno. Ross Hedvicek nastavuje zrcadlo dalším stinným stránkám českého života: "To zlodějství - je v nich úplně zabudované jako math-coprocessor v Intel chipu, ta snaha někoho oždit - přechat je úplně patologická, to je jako podmání reflex u Pavlovových psů! Jsou to notoričtí - lháři - a láou ze zvyku i když to není - ani trochu nutné, jsou to dokonalí - závisláci na lhaní - bez svého nemohou žít"

1. Kolektivní pohled ("vážični tam kradou a láou", "to zlodějství - je v nich", "jsou to notoričtí - lháři") umějí vidět vlastnosti obyvatelstva, které se - astně - vytvářejí - tzv. poměry jsou mimo jiné výsledkem jedné - a chování - obyvatel a jsou vlastní - také kolektivní. Také - pane Hedvicek postihuje svěřením zpřesněním našich poměrů: "Například okradli - lechtu, pak udávali - m, co přelí Auschwitz, Bergen-Belsen atp., a vrátili se do ČESR, řekl: My už nevěme, kde jsou ty vaše osobní - cennosti, které jste si u nás schovali, ne jste je do koncentráku. A o nemovitosti okradli - láidly dodnes, když - medně - kaj - My všim nebudeme nic vracet, neboť my jsme všim nic nezabavili. - idovská majetky byly totiž zkonfiskovány nacisty a ČESR zkonfiskovala majetky těch - všech našim"

3. Kolektivní - paužalizace - lze sice dospět k pravdě, ta je však plochá a má hodnotu dosti problematickou. Chceme-li nějaký národ (včetně vlastního) seriálně posuzovat, má-li bychom vidět jeho existenci v základních souvislostech a rozlišovat různé skupiny. Jinak bychom se mohli dopouštět podobných nespravedlností - jako Ross Hedvicek: "Ameriku není - snad 99 % obyvatelstva, určitě - procento ne v Iráku, ty neuvážitelně protiamerické kdy v těch jejich - ových novinách, to se nedá ani - st Na to, - přelí bylo padě - ro - protikomunistického povstání - v Plzni, si nikdo v novinách ani nevzpomněl - ale o tom, jak zlá - američtí - vojáci vraždě - v Iráku - hotně irácké maminky stěly z raketometu, to je tam na první straně!"

Okolo sebe znamená vidět rovněž okolní - a věbec ostatní - národy ostrým kolektivním pohledem - jako to dělá pan Hedvicek - ale bez paužalizace a s maximální individuální rozlišením i s pochopením pro historické i geopolitické souvislosti. To nejsou požadavky na tlusté studie, znamená - pouze tolik, - přelí přelí - o těch ostatních bychom neměli zapomenout na cosi základního.